Pe3yabTaTn onutyBaHHsi HaykoBo-negaroriynux npaniBaukie HAKKKiM

B3snu yuacts B onuTyBaHHI 54 HAyKOBO-TIEIarOriYHUX MpalliBHUKA

1. IHCTUTYT, B AKOMY Bu nparoeTe?
54 gignosiai

IHCTUTYT AU3aiHy Ta peknamm 10 (18,5%)

IHCTUTYT NpakTU4HOT
KyneTyponorii Ta apT-
MeHeKMEeHTY

26 (48,1%)

IHCTUTYT cy4acHoro MucTeuTBa 18 (33,3%)
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2. Kadegpa, Ha aKin Bu npayroeTe?
54 gignosiai

kadbenpa rpacdcivyHoro gMsanHy 5(9,3%)
Kadegpa ovsanHy cepegoBuwla

kadenpa pUCyHKa, KMBOMUCY T...

Kadheapa apT-MeHeDKMEHTY Ta... 1(1,9%)

kadenpa KynsTyponorii Ta MixkK. .. 14 (25,9%)
9 (16,7%)
8 (14,8%)

8 (14,8%)

Kadchenpa MUCTELTBO3HABYO! ekK. ..

kadenpa xopeorpadii
kacbenpa akagemivHoro i ectpa...
Kachenpa pexucypu Ta akTopchb...

Kaeapa apT-MeHeMKMeHTY Ta i...
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3. CKinbku pokiB Bun npautoete B Akagemii?
54 signoeigi

21 (38,9%)

0-5 pokiB

5-10 pokiB 6 (11,1%)

10-20 pokis 17 (31,5%)

12 (22,2%)

Ginbwe 20 pokiB
0 5 10 15 20 25

4. Po0oTa, AKUX CTPYKTYPHUX Hiagpo3aijiiB Bac 3a10BoabHs€?

AcmipaHTypa, BIAILT KaapiB, kKageapu, iHCTUTYTH, TpuiiMalibHa pekTopa, LleHTp HenepepBHOI KyIbTypHO-
MHCTEIBKOI OCBITH.
[H111 HayKOBO-TIEIaroTiYHi NpaliBHUKY BiIIOBUIN: “BCl MiAPO3ALIH MPALIOIOTH 100pe”.

5. Po0oTAa, AKHUX CTPYKTYPHHUX HiaApo3aiaiB Bac He 3210BoJabHAC?

Jucneryepcebka ciryx0a, mpodhkom, BuaasHuawi Biaau, [T Bigmi.
[H111 HAyKOBO-TIEIaroTiyHi MpaliBHUKY BiIMOBUIN: ‘“‘HEMa€ TaKUX MiAPO3ALTIB, AKi HE 33J0BOJBHSIOTH .



6. I1lo came Bac He Bi1amITOBYE?
- HeBuacHe noHeceHHs akTyaiabHOI iH(OpMaIrii

- HenocraTHbo HanmarokeHa KOMYyHIKaIlisl Mi>K OKpEMHMHU CTPYKTYPHUMH IT1IPO3/iIaMU.
- Y nucnerdepchbkiil ciyx0i He 3a0e3neuenuii Hajue:KHUH 3B's130K (MoOLIbHU, Baiibep Ta iH.).

7. Bauii npono3uitii, 11010 NOKpalieHH POOOTH CTPYKTYPHUX MiAPO31idiB?
- Ha caiiti po3milnyBaTu BCIO aKTyaJibHY 1H(POpPMAIIiIO IO CTPYKTYPHHUM MiApo3aiiaM (Tenedonu,
en.momTa, rpadgik poOOTH, IPAIIBHUKH ).
- Bingem onepaTuBHO iH(OOPMYBaTH BUKIIAaqiB IIPO 3MIHH, SIKi BiIOYBAIOTHCS B CTPYKTYPI MiIPO3ILTIB.
- BnockonamoBatu METOIM HaJIaro/KEHHsI 3B'3KY Ta Mepeadil JaHHX.

- HeoOxiaHO MiIBUIIMTH MaTepialbHO-TEXHIUHE 3a0e31eueHHs (30Kpema, Creniaai3oBaHe JileH3iiHe
KOMII'FOTEpPHE [TPOTPAMHE).

- IlpamiBaukam Oyxrantepii CIpUsITH NOKPAIIEHHIO KOPIIOPATUBHOI €THYHOCTI.

- IlocwiuTH MOpsAI0K BIPOBAIKEHHS €JIEKTPOHHOTO JOKYMEHTOO0ITY.

8. YU 3agoBoNbHAE Bac maTepianbHo-TexHiYHe 3abe3nedyeHHs Akagemii?
54 gignosigi

Tak 38 (70,4%)
Hi 17 (31,5%)
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9. Yum poTpumMyeTecb BU NonitTMkM akagemiyHol go6podyecHoOCTi B Akagemii?
54 gignoeigi
Tak 54 (100%)

Hi 0 (0%)
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10. Ak BM ouiHIOETE AKICTb OpraHizayil ocBiTHbOro Npouecy B LboMy HaB4YasibHOMY poLli? (OuiHiTe

Big 0-10 6aniB)
54 signosiai

30

21 (38,9%)
20

13 (24,1%)
11 (20,4%)
10 6 (11.1%)
o (?%) o (?%) 1.(1,9%) o (?%) 1(1.9%)  1(1,9%)
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11. Bawi npono3uuii, 111010 MiIBUIICHHA SKOCTi OCBITH B AKa/ieMii?
- CuporeHHs T0KyMeHTOOOITy (enekTp.gopmar, 1o 3apa3 BIPOBAIKYETHCS).
- BceOiyna miaTpuMKa, TicHa KOMYHIKaITis.
- BnmockonanuTu marepiaibHO-TeXHIYHE 3a0e3meueHHsT AKaaemil..
-  BuBueHHs iHO3eMHOT MOBU Ta 00OB'SI3KOBE BUKOPHUCTAHHS 11 B HABYAJILHOMY TIPOIIECI.

- BnpoBamxysaru cydacHi IT, npuemnim intepdeiicn HaB4aHHS.

- CniBmpans 3 €BpONEeHChKUMHU HABYAIIbHUMH 3aKJIa1aMHU.

- TlokpamuTtu 06s1aHaHHS KOMITIOTEPHUX KJIACiB - BCTAHOBUTH JIICH31MHI rpadidHi TporpamMmu, KaMepH i
JTMHAMIKH - JUIS TPOBE/ICHHS 3aHSTh OHJIAIH.

- Bpockonanutu poOOTY MO OpraHi3alii MpOX0/HKEHHS MPAKTUKH.

- OHOBUTH HaBYAJTLHO-METOAWYHI MaTepialn J0 CbOIOJCHHS.



